
第27回株主優待アンケート結果 

  Ⅰ） 株主属性 
  Ⅱ） 設問への回答 Q1～8 
 
   回答数：28,727名  （25,495 名）  
       回答率：14％  （13％） 
       対象株主数：203,952名 （197,839名） 
 
  

※（ ）は前回データ 



I-① 男女構成比 
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※（ ）は前回データ 
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I-② 年代別構成比 ※（ ）は前回データ 
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I-③ 居住地構成比 ※（ ）は前回データ 
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I-④ 職業別構成比 ※（ ）は前回データ 
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I-⑤ 家族構成 ※（ ）は前回データ 
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I-⑥ 株式保有期間構成比 ※（ ）は前回データ 
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I-⑦ 保有株式数別構成比 ※（ ）は前回データ 
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I-⑧ 回答方法 
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※（ ）は前回データ 
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Ⅱ- Q1 株主優待の満足度 
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※（ ）は前回データ 
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Ⅱ- Q2 『株主のみなさまへ2015年春・夏号』で興味深くお読みいただいた記事 
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Ⅱ- Q3 『トマトケチャップレシピBook』の活用状況 
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Ⅱ- Q4 カゴメ株式の保有意向 
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※（ ）は前回データ 
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Ⅱ- Q5 カゴメの株式を長期保有したいと思う理由(複数回答) 
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※（ ）は前回データ 



Ⅱ- Q6 カゴメ商品の毎月の購入金額 
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1% 
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0円 500円未満 500円以上1,000円未満 

1,000円以上2,000円未満 2,000円以上3,000円未満 3,000円以上 

※（ ）は前回データ 

当社株主の月平均購入単価：1,259円 



Ⅱ- Q8 カゴメの公式 Facebook の認知度 
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2% 

27% 

71% 

「いいね」して見ている 時々見ている 知らない・興味がない 

フリーコメントより抜粋 
 
・知りませんでしたが今後フォローしたいと思います。 
・facebookはこれから登録します。 
・facebookは知らなかったので今後注意してみてみたい。 
・今回初めて株主になりアクセスしました。時々のぞいてみようと思う。 
・もっとアピールしてもいいのでは。今後見たいです。 
・Facebookは拝見したことがありませんでした。あらためて拝見して 
 さっそく「いいね」させていただきました。 
・最近Facebookを始めたので、ぜひみてみます！ 
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